## AN ORDINANCE TO ANNEX LANDS

ordinance no. 9.32

The City Council of Grygla, Minnesota, does hereby ordain and pass the following ordinance in accordance with M.S.A. \$414.033:

WITNESSETH:

## RECITALS

WHEREAS, the City of Grygla owns the following-described real estate which abutts the municipal city limits of the City of Grygla;

That part of the S½NE¼, Section 26, Township 156 North, Range 39 West, lying Southerly and Southwesterly of the thread of the Mud River (Judicial Ditch No. 11), Except the Westerly 900 feet of that part lying Southerly of the Northerly 495 feet of said S½NE¼; and the Northerly 495 feet of the SE½NW¼ of said Section 26, Township 156 North, Range 39 West, said tract of land contains approximately 33 acres, more or less.

The SINEINWI, Section 26, Township 156 North of Range 39 West, containing 20 acres, more or less.

WHEREAS, the City of Grygla deems it necessary and desireable to extend and annex the above-described parcel to the municipal city limits of the City of Grygla:

NOW, THEREFORE, the following ordinance is hereby adopted by the City Council of the City of Grygla:

SECTION 1. Property to be Annexed by Ordinance. The following real property which is land that is owned by the City of Grygla and which abutts the municipal limits of the City of Grygla, is hereby declared annexed to the City of Grygla:

That part of the S½NE¼, Section 26, Township 156 North, Range 39 West, lying Southerly and Southwesterly of the thread of the Mud River (Judicial Ditch No. 11), Except the Westerly 900 feet of that part lying Southerly of the Northerly 495 feet of said S½NE¼; and the Northerly 495 feet of the SE¼NW¼ of said Section 26, Township 156 North, Range 39 West, said tract of land contains approximately 33 acres, more or less.

The SiNEiNWi, Section 26, Township 156 North of Range 39 West, containing 20 acres, more or less.

SECTION 2. The City Clerk is hereby directed to file a copy of this Ordinance with the Municipal Board of the State of Minnesota, the Township Board of Valley Township, the County Auditor of Marshall County, and the Secretary of the State of Minnesota.

SECTION 3. Effective Date. This Ordinance shall become effective upon approval by the Municipal Board of the State of Minnesota and publication as required by law, which date of publication shall be set forth below by the City Clerk for the City of Grygla.

Dated this 13th day of February, 1990.

By: Its Mayor

ATTEST:

The foregoing Ordinance was published in the \_\_\_\_\_\_, the official legal newspaper for the City Grygla, on the \_\_\_\_\_ day of

CITY OF GRGYLA

By: Donna Jelle City Clerk

